Kontaktdatenblatt STROM



Hochsauerland — M-Y z.-M-' Gmbbl Au'n (tenbe 11 - 2007) deschale Gloserlauerk Case er die A 58 Kommundankernehmen der Genalende Bostwie stelle der Sinika Lepsanti, Heisenheite und Christen

Stand:	08 01 2025

Anschrift	
Name	HochsauerlandEnergie GmbH
Straße, Hausnr.	Auf'm Brinke 11
PLZ, Ort	59872 Meschede
Telefon	02904 / 71280-12
Fax	02904 / 71280-21
Internet	www.hochsauerlandenergie.de

Marktrolle	BDEW-Codenummern / Global Location Number (GLN) Strom
Lieferant	9904804000003

E-Mail-Adresse für den elektronischen Datenaustausch (1:1 Marktkommunikation) edifact_vertrieb@hochsauerlandenergie.de

Vertragsmanagement		
Name	HochsauerlandEnergie GmbH, Team Vertragsmanagement	
Straße, Hausnr.	Auf'm Brinke 11	
PLZ, Ort	59872 Meschede	
Telefon	02904 / 71280-24	
Fax	02904 / 71280-21	
E-Mail	vertrieb@hochsauerlandenergie.de	

Bilanzkreismanagement	
Bilanzkreisverantwortlicher	Stadtwerke Lippstadt GmbH
Bilanzkreis (EIC-Code)	11XSW-LippstadtF
Straße, Hausnr.	Bunsenstraße 2
PLZ, Ort	59557 Lippstadt
Telefon	02941 / 2829-250
Fax	02941 / 2829-8701
E-Mail	vertrieb@stadtwerke-lippstadt.de

An-, Abmeldung zur Netznutzung		
Name	HochsauerlandEnergie, Team Lieferantenwechsel	
Straße, Hausnr.	Auf'm Brinke 11	
PLZ, Ort	59872 Meschede	
Telefon	02904 / 71280-12	
Fax	02904 / 71280-21	
E-Mail	lieferantenwechsel@hochsauerlandenergie.de	

Zertifikatsmanagement		
Name	HochsauerlandEnergie GmbH, Team Zertifikatsmanagement	
Straße, Hausnr.	Auf'm Brinke 11	
PLZ, Ort	59872 Meschede	
Telefon	02904 / 71280-14	
Fax	02904 / 71280-21	
E-Mail	zertifikatsmanagement@hochsauerlandenergie.de	

Messwerte		
Name	HochsauerlandEnergie GmbH, Team Messwerte	
Straße, Hausnr.	Auf'm Brinke 11	
PLZ, Ort	59872 Meschede	
Telefon	02904 / 71280-26	
Fax	02904 / 71280-21	
E-Mail	lieferantenwechsel@hochsauerlandenergie.de	

Rechnungen		
Name	HochsauerlandEnergie GmbH, Team Abrechnung	
Straße, Hausnr.	Auf'm Brinke 11	
PLZ, Ort	59872 Meschede	
Telefon	02904 / 71280-26	
Fax	02904 / 71280-21	
E-Mail	abrechnung@hochsauerlandenergie.de	

Bankverbindung	
Geldinstitut	Sparkasse Mitten im Sauerland
IBAN	DE26464510120000057778
BIC	WELADED1MES